

Úr a betegségek felett

Kétségtelen, hogy a világirodalom egyik legkiemelkedőbb alakja Johann Wolfgang Goethe (1749–1832). Termékeny költő és drámaírói munkássága tette minden idők legnagyobb német írójává. Legkiemelkedőbb műve a Faust, filozofikus költemény. Élete utolsó napjaiban Goethe íllá-tálag azt a német nyelv szét hagyta barátaira, ami azóta minden gondolkodás legfőbb céljává vált: "Mehr Licht!" (Több világosságot!). E német kifejezés sokkal többre utal annál, hogy többre vagyott ebből a fizikai tényszerűből. Körösével finoman utalt a mélyebb gondolatok, magasabb cselekvésesebb kőrű cselekvés és bálcsebb életvitel utáni vágyra. Az ákori rőmaiak az íregkor kőszőbőre árvé kőpessőgek gyengéiával ésével így sőhajthattak fel: "Plus lux" (Több világosságot!).

VILÁGOSÁG - AZ EMBER SZEMPONTJÁBÓL

Ez az emberi vágy pusztán a fizikai vagy élettani tényszerűből sokkal többre vonatkozik: inkább ismeretelméleti kör Napjaink kiemelkedő gondolkodásához az egyéni és közlekedési szövegekhez kapcsolják, hogy teret kell biztosítani annak, ami a szemmel árzőkelhető fénynél is többet jelent. A körös arra vonatkozik, hogy többet kővőnk az ártisztánlősből, a tudományból, az igazságból. Ebből a szempontból a világosság átthatja életünk minden területét: a testet, az elmét, az akaratot, a kapcsolatokat... mindent!

Egyértelmű, hogy az ilyen világosság nem földi eredetű: nincs e bolygón olyan forrás, amiből származhatna. Társadalmunkban valóban több fényre van szükség! Az őszívetső legalább hat alkalommal mutat rá egyértelműen ki a világ Világossága: Jézus Krisztus, az isteni Gyógyító! Tekintetünk fordítsuk hát rá, a mennyből jővő világosságra (Lk 2:32)!

Mennei világosság nem önkéntes, hanem a legelősebb elme is homályos, a legkiválóbb szaktudás is hiányos, a legmagasabb elismerés is ártőket veszti, a legkőkőletesebb egőszőgnék írvendő test is írtőkeny és gyenge. A mai fiatalok fényre van szükségük!

Á

A FALUBELI FÉRFI

Márk, a legértvidebb evangélium írója elbeszéli egy vak ember írtőket, akit szomszédai és rokonai szerettek. Törtört vele, tudták, milyen nehőszőgekkel kőzd, ezőrt szővesen segőttek. Amikor Bőtsaida lakő hallottak Jőzuső, győgyő-tő hatalmő, és tudomőjűk jutott, hogy a vőrosuk felő tart, elhatőztő: segőtenek, hogy barátjuk meggyőgulhasson, siettek is hozző vezetni a vak embert.

A Biblia így szőmol be a írtőntekről: "Amikor Bőtsaidába őrkeztek, egy vakot vittek hozző, és kőrtő, hogy (Mk 8:22).

Á

JÉZUS SZŐNRE LŐP

Az Á-rÁ³ nem az ember tragÁ©diÁ;jjÁ;ira helyezi a hangsÁ©lyt, hanem arra, hogyan lÁ©p kÁ©zbe a menny az emberisÁ©g Á©rdekÁ©ben! Ez Isten szakterÁ¼lete: megoldani a megoldhatatlant, elindÁ-tani az Á¼zemkÁ©ptelent, megragasztani a tÁ©rÁ©ttet Á©s megjavÁ-tani a javÁ-thatatlant. A SzentÁ;íromsÁ;ig a győzelemhez vezető utat, azt az Á©svÁ©nyt keresi, ami sikerre visz.

Itt is lÁ;thatjuk, hogy a mennyei Orvos azonnal kÁ©sz teljesÁ-teni a falu lakÁ;í Á©s a vak ember szÁ-ve vÁ;igyÁ;it. JÁ©zus mindig hajlandÁ³ segÁ-teni azoknak, akik kÁ©tsÁ©gbeesett helyzetben vannak. MegÁ;ill Á©s Á;itveszi terhÁ¼nket! Ášr a bajok felett is! Á;ldott legyen az Ášr JÁ©zus neve!

FigyeljÁ¼k meg, hogyan mutatja be ez a tÁ©rtÁ©net JÁ©zust (Mk 8:23a)! JÁ©zus a vakot kÁ©zen fogva vezette ki a falubÁ;í, majd a szemÁ©re kÁ©pÁ©tt, Á©s kezÁ©t is a szemÁ©re tette.

Nem csak megjelent a szÁ-nen, hanem tÁ©nylegesen tett is valamit azÁ©rt, akinek szÁ¼ksÁ©ge volt rÁ;í. Mi kÁ©vetkezik ezutÁ;ín?

Á

CSELEKVÁ;S

Első lÁ©pÁ©skÁ©nt megfogta a segÁ-tsÁ©gre szorulÁ³ ember kezÁ©t. Ha szÁ¼ksÁ©get lÁ;itunk, biztosak lehetÁ¼nk benne, hogy JÁ©zus kÁ©zen akar fogni. Tudja, milyen gyÁ;nge a kezÁ¼nk, milyen kÁ©nnyen letÁ©rhetÁ¼nk a helyes Á©svÁ©nyről, de mindegyik bajban Á©s nehÁ©zsÁ©gben kitart mellettÁ¼nk. JÁ©zus karja mindig erőt ad!

Hallja, ha kimondjuk: "ÉzUram, fogd a kezem, vezess, lÁ©gy velem", Á©s azonnal tette kÁ©sz! Mi nyomja most a szÁ-ved? Az bÁ;ínt, hogy megszaktad a kapcsolatod valakivel? Ha engeded, JÁ©zus kÁ©zen fog! Mindegy, mi a gond, mindig van megoldÁ;is!

Megeshet, hogy a Mester kiemel addigi helyÁ¼nkből. LÁ;ítva a kÁ©rnyezetÁ¼nkben rÁ;ínk leső veszÁ©lyeket, eltÁ;volÁ-that azoktÁ;í, akik rossz hatÁ;ssal lennÁ©nek rÁ;ínk, rokonoktÁ;í, rossz tÁ;írsasÁ;ígtÁ;í vagy esetleg attÁ;í, ami tÁ©lsÁ;ígon lekÁ©ti a figyelmÁ¼nket, erőnk. ElvÁ;laszthat bÁ;írmítől, ami lassÁ-tja a gyÁ;gyulÁ;is, a fejlődÁ©s, a javulÁ;is folyamatÁ;it. De mindezt a mi Á©rdekÁ¼nkben teszi.

Előfordult má;í, hogy valaki lekÁ©pÁ©tt? TÁ©rtÁ©netÁ¼nk szereplőjÁ©vel bizony pontosan ez esett meg. Á;í Á©pp jÁ;tevéje t vele! Hadd mondjam ki egyenesen: má;í sokszor hallottuk, JÁ©zust le is kÁ©ptÁ©k, az viszont igencsak meghÁ©kkentő, hogy JÁ©zus kÁ©p szemén valakit! Vajon miÁ©rt tette? Meg akarta volna sÁ©rteni a bÁ©tsaidai fá©rfit?

Mindig gondoljunk rÁ;í, hogy ki is az Ášr a bajok felett! Ne feledjÁ¼k, bÁ;írmilyen bosszantÁ;ínak is tőnjÁ;ín valami, de ha JÁ©zustÁ;í indul, biztosan Á;íldÁ;íssÁ;í vÁ;ílik! A vÁ©gÁ©n elmondhatjuk: "ÉzKÁ©szÁ©nÁ;í, drÁ;íga MegvÁ;íltÁ;í mÁ©g a kÁ©pÁ©

pontosan az gyógyított meg, ami eleinte bántott!"

Abban a pillanatban, amikor a vak szemére kárpított az Ásr Jézus, még valami mást is tett: kezevel gyengédén megérintette. A Mester újra a betegre tette a kezét. Először el akarta távolítani a figyelmét elvonás helyszínéről, most pedig azért tette kezét a szemére, hogy meggyógyítsa.

Á

LÁTSZÁLAGOS EREDMÉNYEK

Amikor a Teremtő keze érintette a világtalan szemeket, a láthatóságokra új teremtő léterő hatott. A szemgolyó szövetének sejtjei energiával teltek meg, az izmok, nedvek és kamrák megtisztultak és új életre keltek. Hirtelen, egy szempillantásnál is kevesebb idő alatt teljesen megéjult a szeme.

A mennyei Szemész érintése folytán a szemlencse és a pupillák is egészesgessé váltak. Ahol korábban sötét oda most mennyei fény hatolt. Az agy láthatóságai a sokévi tátlenség után újra munkába álltak. Lett világosság: az ember újra látott! Egész belső látnya megvilágosodott! Vaksága elmúlt! "Éljen, látom az embereket!" - kiáltotta hangja és boldogan! Ő tette ezt, aki a bajok felett is Ásr!

Egy vak gyógyításáról olvashatjuk: "Éljen angyalai szintén a helyszínen voltak, hogy erősítsék a látásait visszanyert fényt" - (Ellen G. White: Jézus élete, 401. old.). A fénylő mennyei angyalok is engedélyt kaptak, hogy megtegyék, amire annyira vágytak.

Forduljunk Isten Igéjéhez - olvassuk el Mk 8:23b-24 verseit! Jézus megkérdezte: "Éljél-e valamit?" Az felnevezett, és szót: "Éljél látom az embereket, mintha fényt látnék, amint járjak." "

A szem anatómiai szempontból rendbejuttat, ám az élettani folyamatok még nem működtek teljesen. A férfi csak homályos alakok köré szlelte. Az embereket nem látta tisztán, még nem kerélt minden oda, ahová a Teremtő eredetileg szánta. A betegnek további kezelésre volt szükség.

A kezdeti eredmények csak részben voltak biztatóak. A vak még NEM gyógyult meg maradéktalanul betegségeiből. Mondhatja-e bárki, hogy Jézus munkája ká-váinnivalóan hagy maga után? Előfordul néha, hogy csak félig viszi véghez csodát? Mit tanulhatunk ebből a helyzetből saját életünkre vonatkozóan? Azt, hogy amit az ember veszteségnak lát, az Isten szemében lehet nyereség!

Megeshet, hogy annyira mélyen gyökerezik a betegség, amit a Mester kezel, hogy egy érintés nem elegendő, továbbre van szükség. Figyeljék, hogyan folytatódik a Bibliában a történet!

Á

VALÁ“DI EREDMÁ%oNYEK

MikÁ¶zben JÁ©zus Á°jra szemÁ©re helyezte a kezÁ©t, a fá©rfi feszÁ¼lten figyelt, Á©s lÁjtÁ;sa teljesen helyreÁjlt. Mindent tiszt
lÁjtott, szeme csak Á°gy itta a sok lÁjtnivalÁ³t (25. vers).

A Mester máj;odik Á©rintÁ©sÁ©t kÁ¶vetően tÁ¶bb fá©nysugÁj; hatolt az egykor vilÁjgtalan fá©rfi szemÁ©be. A fiziolÁ³giai vÁ
is vÁ©gbementek. A teljes vilÁjgossÁjg okozta a vÁjltozÁjst! A vilÁjg VilÁjgossÁjga nem csak rÁ©szlegesen, hanem teljesen
meggyÁ³gyÁ-totta a beteget! Jn 8:12-ben ezt olvassuk: â€žJÁ©zus ismÁ©t megszÁ³lalt, Á©s ezt mondta nekik: Á»Á%on vagyok
vilÁjgossÁjga...Á«"

A Mesterről szÁ³lÁ³ csodÁjlatos Á©letrajzi mű, a JÁ©zus Á©lete cÁ-mű kÁ¶nyv Á-gy szÁjmol be erről a 402. oldalon: â€žA vak
nÁ©zett GyÁ³gyÁ-tÁ³ja arcÁjba." ElőszÁ¶r lÁjtott tisztÁjn Á©s vilÁjgosan emberi arcot... Á©s milyen Á¶rÁ¶mmel tÁ¶ltÁ¶tte ez e
vÁjltozÁjst az igazi vilÁjgossÁjg okozta. A vilÁjg VilÁjgossÁjga eljÁ¶tt hozzÁj, Á©s teljesen meggyÁ³gyÁ-totta! Ásjra idÁ©zzÁ¼
Goethe szavait: Mehr licht! TÁ¶bb vilÁjgossÁjgot!

Csak akkor nyÁ-lnak valÁ³di tÁjvlatok szemÁ¼nk Á©s Á©rtelmÁ¼nk előtt, ha Á©letÁ¼nkbe hÁ-vjuk az igazi VilÁjgossÁjgot! Ak
a fá©ny ÁjtiÁjja minden gondolatunkat, Á©rzÁ©sÁ¼nket Á©s kapcsolatunkat!

Erő van JÁ©zus kezÁ©ben, szemÁ©ben, má©g a kÁ¶pÁ©sÁ©ben is! Erő van JÁ©zus hangjÁjban! JÁ©zus egÁ©sz lÁ©nye mi
JÁ©zus Ášr a betegsÁ©gek felett!

Á

Alfredo Garcia-Marenko